
 

 

W 2022 w ośrodku ankietę wypelniło

Najstarsza klientka Ośrodka miała 78 lat, a najmłodsza 19
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Ankieta ewaluacyjna – 2022 

I - DANE OSOBOWE 

w ośrodku ankietę wypelniło 31 kobiet i dwóch mężczyzn 

Najstarsza klientka Ośrodka miała 78 lat, a najmłodsza 19 
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Większość osób zgłaszających się po pomoc miała średnie wykształcenie.

Stan cywilny 

 

Liczba posiadanych dzieci 
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Brak wykształcenia 
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Większość osób zgłaszających się po pomoc miała średnie wykształcenie. 
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Długość pobytu 

 

OCENA 

W jakim stopniu była/był Pani/Pan zadowolona/zadowolony z pobytu w Specjalistycznym Ośrodku 
Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie? Proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź

• Bardzo niezadowolona/y

• Niezadowolona/y 

• Średnio zadowolona/y 

• Zadowolona/y 

• Bardzo zadowolona/y 

Stopień zadowolenia 
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Do 2 tygodni Do miesiąca

3%

52%

II  
OCENA FUNKCJONOWANIA PLACÓWKI 

W jakim stopniu była/był Pani/Pan zadowolona/zadowolony z pobytu w Specjalistycznym Ośrodku 
Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie? Proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź

Bardzo niezadowolona/y 

3 4

Do miesiąca Do 2 miesięcy Do 3 miesięcy

3%

12%

33%

Bardzo niezadowolony/a

Niezadowolony/a

Średnio zadowolony/a

Zadowolony/a

Bardzo zadowolony/a

 

W jakim stopniu była/był Pani/Pan zadowolona/zadowolony z pobytu w Specjalistycznym Ośrodku 
Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie? Proszę zaznaczyć właściwą odpowiedź. 
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Do 3 miesięcy

Bardzo niezadowolony/a
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Zadowolony/a

Bardzo zadowolony/a



Czy pobyt w placówce dał Panu/Pani jakieś korzyści? 

 KOBIETY MĘŻCZYŹNI 

TAK 25 2 

NIE 5 0 

BRAK ODPOWIEDZI 1 0 

 

Korzyści wymienione przez ankietowanych: 

 

 

 

 

Korzyść Ilość 

Opieka terapeutyczna/ Wsparcie psychologiczne 12 

„Czuję się silniejszy/a” 7 

Motywacja do walki 5 

Możliwość wyciszenia się; spokój 6 

Zapewnienie dachu nad głową 2 

Poczucie bezpieczeństwa 1 

Brak Odpowiedzi 5 



Ocena warunków lokalowych Ośrodka

Ocena pracy personelu 

Ocena proponowanych zajęć terapeutycznych
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Ocena warunków lokalowych Ośrodka 

proponowanych zajęć terapeutycznych 
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Ocena atmosfery panującej w Ośrodku

Co najbardziej się podobało ankietowanym podczas pobytu w ośrodku?

Co najbardziej nie podobało się ankietowanym podczas pobytu w ośrodku?

 

 

 

 

24%

Współmieszkańcy

Pracownicy oraz terapia

Poczucie bezpieczeństwa

Nic

Brak odpowiedzi

Pani pielęgniarka
Współmieszkanki

Warunki podwórka
Awaria toalety

Niezaspokojenie potrzeb klientki (opieka 
Zachowanie personelu

Brak odpowiedzi

Ocena atmosfery panującej w Ośrodku 

Co najbardziej się podobało ankietowanym podczas pobytu w ośrodku? 

Co najbardziej nie podobało się ankietowanym podczas pobytu w ośrodku? 
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Proszę określić w jakim stopniu pobyt w Ośrodku spełnił Pani/Pana oczekiwania:

• W ogóle nie spełnił 

• Spełnił w małym stopniu

• Dostatecznie spełnił 

• Spełnił w stopniu zadawalającym

• Całkowicie spełnił 

Stopień zadowolenia 

Co zdaniem ankietowanych mogłoby usprawnić lub 

 

Bardzo 
zadowolony/a

36%

Bardzo niezadowolony/a

Średnio zadowolony/a

Bardzo zadowolony/a

Pomysł 

Monitoring 

Większa dbałość o czystość

Więcej rozmów z terapeutami

Zwiększenie ilości zajęć

Zakończenie remontu podwórka

Niezaspokojenie potrzeb klientki (opieka nad dzieckiem)

Nie wiem/ Nic 

Brak Uwag 

Brak odpowiedzi 

stopniu pobyt w Ośrodku spełnił Pani/Pana oczekiwania: 

Spełnił w małym stopniu 

Spełnił w stopniu zadawalającym 

Co zdaniem ankietowanych mogłoby usprawnić lub udoskonalić funkcjonowanie ośrodka:

Bardzo 
niezadowolony/

a
3%

Niezadowolony/
a

6%

Średnio 
zadowolony/a

10%

Zadowolony/a
45%

Brak odpowiedzi
0%

Bardzo niezadowolony/a Niezadowolony/a

Średnio zadowolony/a Zadowolony/a

Bardzo zadowolony/a Brak odpowiedzi

Ilość

1

Większa dbałość o czystość 1

Więcej rozmów z terapeutami 2

Zwiększenie ilości zajęć 1

Zakończenie remontu podwórka 1

Niezaspokojenie potrzeb klientki (opieka nad dzieckiem) 1

3

3
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udoskonalić funkcjonowanie ośrodka: 

Średnio 
zadowolony/a

Zadowolony/a

Ilość 
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